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Niederschrift
zur 20. öffentlichen/nicht öffentlichen Sitzung des Gemeinderates

der Ortsgemeinde Kemmenau

Sitzungstermin: Dienstag, 23.05.2023

Sitzungsbeginn: 19:38 Uhr

Sitzungsende: 21:00 Uhr

Ort, Raum: im Dorfgemeinschaftshaus in Kemmenau

veröffentlicht: Mitteilungsblatt „aktuell“ Nr. 20 vom 18.05.2023

Anwesend sind:

Unter dem Vorsitz von
Herr Norbert Jachtenfuchs

Von den Ratsmitgliedern
Herr Dr. Jürgen Gauer
Herr Holger Haehner
Herr Daniel Höltken
Herr Achim Lenz
Herr Dr. Bernd Paffrath
Herr Hartmut Rübsamen

Es fehlen:

Von den Ratsmitgliedern
Frau Gabriele Becker
Frau Katja Becker
Herr Andreas Klute
Herr Michael Patzelt

Von den Beigeordneten
Herr Berthold Kaffine
Herr Thomas Nedell
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Tagesordnung:

1. Bekanntgabe der in der letzten Sitzung in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse

2. Künftiger Revierdienst im Forstrevier Kemmenau
Vorlage: 13 DS 16/ 0089

3. Beratung und Beschlussfassung über eine 2. Änderung des Bebauungsplanes "Unterhöh"
a) Aufstellungsbeschluss
b) Offenlegungsbeschluss
Vorlage: 13 DS 16/ 0090

4. Bau- und Grundstücksangelegenheiten - vorsorglich -

5. Vertragsangelegenheiten - vorsorglich -

6. Auftragsangelegenheiten - vorsorglich -

7. Mitteilungen des Ortsbürgermeisters / Anfragen der Ratsmitglieder

7.1. Nachtrag Vorschlag Schöffen

7.2. Zuschuss Volksbund Deutsche Kriegsgräberfürsorge

7.3. Rechnung Winterdienst

7.4. Durchführung Baumkontrolle

7.5. Gemeindeanteile Kindertagesstätten

7.6. Wander- und Erlebnistag am 04.06.2023

7.7. Beginn Glasfaserausbau

8. Einwohnerfragestunde

Protokoll:

Der Vorsitzende stellt die form- und fristgerechte Einladung und die Beschlussfähigkeit fest.
Gegen die Tagesordnung werden keine Einwände erhoben.

TOP 1 Bekanntgabe der in der letzten Sitzung in nicht öffentlicher Sitzung gefassten
Beschlüsse

Der Vorsitzende informiert, dass in der letzten Sitzung des Gemeinderats im nicht
öffentlichen Teil ein Beschluss über Mietangelegenheiten der Ortsgemeinde gefasst
wurde.
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TOP 2 Künftiger Revierdienst im Forstrevier Kemmenau
Vorlage: 13 DS 16/ 0089

Ortsbürgermeister Jachtenfuchs erläutert den Inhalt der Vorlage 13 DS 16/ 0089. Es sich
eine kurze Beratung an. Letztendlich ist sich der Gemeinderat einig, dass auch weiterhin
eine staatliche Beförsterung erfolgen soll. Im Anschluss verliest der Vorsitzende den
Beschlussvorschlag und gibt diesen sodann zur Abstimmung frei. Der Gemeinderat
beschließt:

Beschluss:

Die Ortsgemeinde Kemmenau beschließt, die Revierleitung des Forstrevieres Bad
Ems- Dausenau nach dem Ausscheiden von Herrn Forstamtsrat Rainer Jäger
weiterhin durch das Land Rheinland-Pfalz durchführen zu lassen (staatliche
Beförsterung).

Abstimmungsergebnis:

Ja: 7
Nein: -
Enthaltung: -

TOP 3 Beratung und Beschlussfassung über eine 2. Änderung des Bebauungsplanes
"Unterhöh"
a) Aufstellungsbeschluss
b) Offenlegungsbeschluss
Vorlage: 13 DS 16/ 0090

Ohne weitere Aussprache beschließt der Gemeinderat:

Beschluss:

Zu a) Der Ortsgemeinderat beschießt die Aufstellung einer 2. Änderung des
Bebauungsplanes „Unterhöh“ gemäß § 2 (1) des Baugesetzbuches (BauGB) in der
zurzeit geltenden Fassung. Der Geltungsbereich ist in der beigefügten Skizze
dargestellt.
Es wird ein vereinfachtes Verfahren nach § 13 BauGB durchgeführt.

Zu b) Zur Beschleunigung des Verfahrens kann sogleich die Offenlage
beschlossen und durchgeführt werden. Der Ortsgemeinderat beschließt, den
Änderungsentwurf für die Dauer eines Monats öffentlich auszulegen. Die
Offenlage soll bei der Verbandsgemeindeverwaltung Bad Ems - Nassau
durchgeführt werden.
Der Ortsgemeinde entstehen durch die Änderung keine Kosten

Abstimmungsergebnis:

Ja: 7
Nein: -
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Enthaltung: -

TOP 4 Bau- und Grundstücksangelegenheiten - vorsorglich -

Zu diesem Tagesordnungspunkt besteht kein Beratungsbedarf.

TOP 5 Vertragsangelegenheiten - vorsorglich -

Zu diesem Tagesordnungspunkt besteht kein Beratungsbedarf.

TOP 6 Auftragsangelegenheiten - vorsorglich -

Zu diesem Tagesordnungspunkt besteht kein Beratungsbedarf.

TOP 7 Mitteilungen des Ortsbürgermeisters / Anfragen der Ratsmitglieder
TOP 7.1 Nachtrag Vorschlag Schöffen

Ortsbürgermeister Jachtenfuchs informiert, dass sich Frau Petra Hoppe aus Kemmenau
noch für die Vorschlagsliste der Schöffen gemeldet hat (siehe hierzu auch die Vorlage 13
DS 16/ 0087). Der Vorsitzende schlägt daher vor, Frau Hoppe noch in die Vorschlagsliste
mitaufzunehmen. Von Seiten der Ratsmitglieder bestehen hiergegen keine Einwände.

TOP 7.2 Zuschuss Volksbund Deutsche Kriegsgräberfürsorge

Wie auch in den vergangenen Jahren, spricht sich der Gemeinderat einstimmig dafür
aus, dem Volksbund Deutscher Kriegsgräberfürsorge eine Spende i. H. v. 100,00 € zu
gewähren.

TOP 7.3 Rechnung Winterdienst

Für die Durchführung des Winterdienstes durch den städtischen Bauhof sind im Monat
Dezember 2022 Aufwendungen i. H. v. 4.178,84 € entstanden, die der Ortgemeinde
weiterberechnet werden. Von Seiten der Ratsmitglieder wird angefragt, ob diese Arbeit
auch an eine private Dienstleistungsfirma vergeben werden könnte. Der Vorsitzende
bejaht dies. Ratsmitglied Haehner sagt zu, diesbezüglich Kontakt zu entsprechenden
Fachfirmen aufzunehmen, damit eine Angebotsabfrage erfolgen kann (Vergaberecht
beachten, bitte nochmal RS!)
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TOP 7.4 Durchführung Baumkontrolle

Die Ausschreibung hinsichtlich der Baumkontrolle wurden seitens der Verwaltung
durchgeführt und der Auftrag an die Firma Kiesslich aus Koblenz vergeben. Die Arbeiten
sollen nach dem Rheinland-Pfalz Tag erfolgen, informiert der Vorsitzende.

TOP 7.5 Gemeindeanteile Kindertagesstätten

Herr Jachtenfuchs informiert, dass der Anteil der Ortsgemeinde Kemmenau an den
Personalkosten für die städtischen KiTas im Jahr 2022 bei 13.300,00 € lag. Für 2023
entfallen auf Kemmenau bisher rund 8.800,00 €.

TOP 7.6 Wander- und Erlebnistag am 04.06.2023

Der Vorsitzende weist auf den Wander- und Erlebnistag am 04.06.2023 hin, an dem sich
auch die Ortsgemeinde Kemmenau mit einer Veranstaltung auf dem Sportplatz beteiligt.
Die Freiwillige Feuerwehr Kemmenau richtet dort ein Spiel- und Grillfest für die Besucher
aus.

TOP 7.7 Beginn Glasfaserausbau

Der Beginn des Glasfaserausbaus wurde auf die KW 23 (erste Juni-Woche)
verschoben.

TOP 8 Einwohnerfragestunde

Der Vorsitzende beantwortet die Anfrage eines Einwohners zur Offenlage von
Bebauungsplänen.

__________________________ ____________________________
Vorsitzender Schriftführer/in


